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Câu 1. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho hai vectơ 
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. Hãy chọn khẳng định đúng.
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Câu 2. Cho tam giác ABC vuông tại A và góc B bằng 60°. Khẳng định nào dưới đây sai?
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Câu 3. Cho tam giác ABC có độ dài ba cạnh tương ứng là 5, 12 và 13. Diện tích tam giác ABC bằng
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Câu 4. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 5. Biết 
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Câu 6. Cho tam giác ABC có 
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Câu 7. Cho tam giác ABC có 
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. Độ dài đường cao AH là
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Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC có 
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Câu 9. Cho tam giác ABC có 
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. Gọi H là trực tâm của tam giác ABC. Giá trị của tổng 
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Câu 10. Cho tam giác ABC có 
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Câu 1: Đáp án A
Ta có 
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Câu 2: Đáp án C
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Từ đó ta thấy khẳng định sai là C. 
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Câu 3: Đáp án A
Nửa chu vi tam giác ABC là 
[image: image71.wmf]51213

15

2

p

++

==

. 
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Câu 4: Đáp án B
Ta có  
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Câu 5: Đáp án A
Ta có
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Câu 6: Đáp án C
Gọi R là bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC.
Ta có 
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Câu 7: Đáp án A
Theo định lý côsin ta có
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Câu 8: Đáp án C
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H là trực tâm của tam giác khi và chỉ khi
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Suy ra 
[image: image89.wmf]67

ab

+=

. 
Câu 9: Đáp án B
Giả sử 
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H là trực tâm của tam giác ABC khi và chỉ khi
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Suy ra 
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Câu 10: Đáp án B
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